

## Отзыв выпускницы 1978 года

Я, Зайцева Любовь Александровна, являюсь выпускницей кафедры микробиологии Иркутского государственного университета 1978 г. Специализировалась по технической микробиологии, и после окончания университета, получив направление, 8 лет работала на Тымовском молкомбинате в должности инженера-микробиолога. Объем переработки молока составлял 200 тонн в день. В магазине, где реализовалась молочная продукция данного завода, висело объявление «Молоко, сметану, творог кипятить», так как вся продукция не соответствовала требованиям по качеству. 2 года упорной работы позволили мне вывести качество продукции к требованиям, соответствующим НТД (научно-технической документации). Впервые на Сахалине я создала лабораторию по физико-химическому и микробиологическому контролю на производстве. Выучила 4-х микробиологов, по итогам конкурса была лучшим микробиологом Сахалинской области среди пищевых предприятий. В дальнейшем работала в баклаборатории санэпидстанции, затем в научно-исследовательском институте гигиены профзаболеваний. В 1993 г. в г. Ангарске Иркутской области создала компанию «Лактовит», которая уже 30 лет занимается производством молочных продуктов для питания детей, начиная с 0, 6, 8 месяцев, и взрослых оздоровительно-профилактического направления.

Всегда с большой благодарностью вспоминаю годы обучения в университете. Весь профессорско-преподавательский состав университета был и есть высокограмотным, высокопрофессиональным, доброжелательным. Во время обучения в первые 2 года нас вывозили на Байкал (базы госуниверситета в п. Большие Коты и Маритуй), где мы проходили практику по ботанике, зоологии. Эти поездки были очень хорошо организованы (питание, обучение, проживание и т.д.).

В следующие годы мы проходили практику по специальности в институтах, на производствах, в экспедициях и т.д.

Заведующей кафедрой микробиологии в период моей учебы была Гриневич Александра Григорьевна, а затем Завезенова Тамара Васильевна, которая в 1975-1980 и 1986-1993 годах также была деканом биолого-почвенного факультета. Они были умные, добрые, заботливые, человеческие (как мамы для нас).

Госуниверситет считается самым сильным ВУЗом в г. Иркутске. И когда встал вопрос, куда поступать моим внукам после окончания школы, я сказала, только в госуниверситет. Внучка тоже училась на биолого-почвенном факультете по специальности микробиология. Сегодня она –



кандидат наук. Внук окончил юридический факультет и сегодня имеет свою компанию. Считаю, что успехи мои и моих внуков стали возможны благодаря знаниям, полученным в госуниверситете.

Сегодня университет продолжает все традиции, установленные ранее и конечно, развивается.

В течение 4-х лет я являюсь членом экзаменационной комиссии по приему дипломных работ студентов биолого-почвенного факультета (бакалавров и магистрантов). Горжусь тем, что меня пригласили на эту работу, от которой я получаю большое удовольствие. Дипломные работы студентов разнообразны, интересны, высоконучны. Сегодня студенты используют современные методы исследования, которых раньше не было, например, методы генетических анализов микроорганизмов и других биологических объектов.

Профессорско-преподавательский состав учил нас не только профессии, но и отношению к жизни, людям, любви к Родине. Выпускники госуниверситета работают в научно-исследовательских институтах, многие являются заведующими лабораториями, директорами школ, преподавателями, некоторые выпускники работают даже за рубежом на руководящих должностях.

Зайцева Л.А. 

